

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

NW

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Ultra Sonic Holding SA, Panama, Zweigniederlassung Hergiswil in Liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-369.580.052, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 31 vom 15.02.2016, Publ. 2666525), Hauptsitz in: Panama. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Gemäss Verfügung der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht FINMA vom 12. März 2018 wurde über die Ultra Sonic Holding SA, Panama, Zweigniederlassung Hergiswil, in Liquidation, mit Sitz in Hergiswil (NW), mit Wirkung ab dem 27. März 2018, 08:00 Uhr, der Konkurs eröffnet. Die Gesellschaft wird nur zum Zweck der Konkursliquidation unter der Firma 'Ultra Sonic Holding SA, Panama, Zweigniederlassung Hergiswil, in Liquidation' weitergeführt. Als Konkursliquidatoren werden Dr. Daniel Hunkeler, von Wikon und Malters, in Zürich und Georg Johann Wohl, von Basel, in Richterswil eingesetzt. Sie vertreten die Ultra Sonic Holding SA, Panama, Zweigniederlassung Hergiswil, in Liquidation mit Einzelunterschrift. Die bis anhin eingetragenen Vertretungsbefugnisse werden gelöscht. [bisher: Gemäss Verfügung der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht FINMA vom 24. August 2012 wurde die Ultra Sonic Holding SA, Panama, Zweigniederlassung Hergiswil, in Liquidation gesetzt. Die Gesellschaft wird nur zum Zweck der Liquidation unter der Firma 'Ultra Sonic Holding SA, Panama, Zweigniederlassung Hergiswil in Liquidation' weitergeführt. Dr. Daniel Hunkeler, von Wikon und Malters, in Zürich und Salvatore Petralia, von Baden, in Baden, beide BAUR HÜRLIMANN AG (CH-020.2.006.384-9), in Zürich, werden als Liquidatoren eingetragen und vertreten die Gesellschaft mit Einzelunterschrift.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Petralia, Salvatore, von Baden, in Baden, Liquidator, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wohl, Georg Johann, von Basel, in Richterswil, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 508 vom 03.04.2018 / CHE-369.580.052 / 04154619